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Informatika tagozat

… Informatika tagozat Az iskolánkba jelentkező tanulók körében a … évek óta a legnépszerűbb célpont az 1990 óta működő informatika tagozat. Évről évre 180-200 nyolcadikos szeretne … Az informatika tagozatosok emelt szintű képzésben vesznek részt, 9-12. évfolyamon rendre heti 4-4-4-4 órában …



Irány Portugália!

… Irány Portugália! Kedves Szülők és Diákok! Az idei évben iskolánk diákcsere … 2017. 09. 19., k – 19:22 Galéria Csatolmányok diakcsere_-_szuloi_level_.doc … Kedves Szülők és Diákok! Az idei évben …



Trambulin Tehetséggondozó Ösztöndíj

… 2024. 03. 11., h – 15:04 Csatolmányok palyazati_felhivas_es_mellekletei_.pdf … A Főváros idén ismét jóváhagyta a TRAMBULIN …



Nemzeti Összetartozás Napja





e-Beiratkozás

… gondviselőit, hogy az idei évtől kezdődően a beiratkozás egyes lépéseit a Kréta rendszer e-ügyintézési felületén … lebonyolított beiratkozás nem kötelező, és semmilyen formában nem helyettesíti a hagyományos, személyes … megszemélyesített beiratkozási adatlapot és a hozzá tartozó nyilatkozatokat, amelyeket aláírva szükséges magával hoznia …



Az angol tagozat szóbeli témakörei

… tételt, nem kapnak képet vagy szöveget, egyszerű párbeszéd formájában folyik a vizsgáztatás. Kifejezetten hátrányos, ha … learning Using the computer and the Internet – social media sites Friends and mates – importance of social life   … – mennyire választékos, pontos a szóhasználata Tartalom: 15 pont – milyen jellegű és mennyi információt tartalmaznak …



Iskolánk névadója: Jedlik Ányos (1800-1895)

… azért lett Jedlik Ányos bencés tanár, mert ő volt a motor és dinamó felfedezője, már pedig Csepel a motorok és a dinamók hazája.” (Vályi Hugó, alapító igazgató) … oszlopot, az első olyan galvánelemet, amelyet már áramforrásnak lehet tekinteni. Hosszú életének végén 1895-ben …



221 éve született Jedlik Ányos

… január 11-én született Jedlik Ányos 1979 áprilisában koszorúzták meg először az akkori diákok iskolánk névadójának, Jedlik Ányos bencés szerzetesnek a szobrát. Azóta minden esztendőben megállunk néhány …



DÖK-nap

… (érkezés az iskolába: 8.30) PROGRAM HELYSZÍN ÁLLOMÁSTARTÓ CSAK RÚGJ BELE A LABDÁBA! FOCI (jelentkezni kell!) … PÉTER VIGYÁZZ, KÉSZ, RÖPI! RÖPLABDA (jelentkezni kell!) TORNATEREM NŐI TESTNEVELŐK FŐZD LE A MÁSIKAT! BOGRÁCS, GRILL … SARKA FÖLDSZINT 9.D LANPARTIZZ! JÁG-LAN I1, I2 9.A RESPECT FOR RIVAL KICK-BOKSZ BEMUTATÓ KISTORNATEREM LEHOTA KRISZTINA+ …



Matematika előadás

… Matematika előadás 2016. december 7-én, szerdán 12:30-kor Ágoston István, az ELTE TTK Algebra és Számelmélet … feladat Galéria … 2016. december 7-én, szerdán 12:30-kor Ágoston István, az ELTE TTK Algebra és Számelmélet …



Mézeskalács

… Mézeskalács Mézeskalácsot sütünk december 2-án 14.30-tól az ebédlőben. … aki csak enni akar, annak várnia kell másnapig. … Mézeskalácsot sütünk december 2-án 14.30-tól az ebédlőben. …



Jedlik Napok

… Jedlik Napok A 2014-es Jedlik Napok a krimi köré épül 2014. …  címre. A résztvevők között nyereményeket sorsolunk ki! Lakatjáték Minden óra után kérjük az osztályok … Ujjlenyomat-vétel A 3. óra utáni szünetben festményt készíthetsz önállóan vagy barátaiddal. A műalkotáshoz csak …



Bolyai csapatverseny

… Ányos Gimnázium a Bolyai Matematika Csapatverseny területi fordulójának. A 156- legfeljebb négyfős- csapat 16 iskolából … ismertető várta. Később megkapták a versenypéldák egy-egy sorozatát a megoldásokkal. A 60 perc, amíg a verseny … egy feladat javítása és az eredmények gépre vitele. Estére ez is elkészült. A verseny zökkenőmentes …



Játszóház

… Játszóház Kedves negyedikes Kisdiák! Már nagyon várunk, hogy megismerhessünk. Ha kíváncsi vagy az iskola titkos zugaira, ha szívesen játszanál a kicsit nagyobbakkal, gyere bátran október …



Advent

… Advent Koszorú Adventi koszorút készítünk  az első emeleti aulában november 29-én … 14.30-tól. Csak a képzelőerődre van szükségünk! Gyere! Mézes Ha anyának nincs ideje, te megsütheted a mézeskalácsot a …
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Kapcsolat

1212 Budapest, Táncsics Mihály u. 92.

(bejárat a József Attila utca felől)

Telefon:
+36 1 276-1133

Mobil:
+36 30 220-5695

Fax: +36 1 276-0161

E-mail:
[email protected]


OM azonosító: 035255

Feladatellátási hely: 001
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